



**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  
Північно-західної інспекції з ядерної та радіаційної безпеки  
Держатомрегулювання  
на території Тернопільської області  
у I кварталі 2017 року.**

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 року № 358 Північно-західна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки Держатомрегулювання України була ліквідована, як юридична особа публічного права, у грудні 2016 року.

З січня 2017 року реалізацію державної політики у сфері використання ядерної енергії на території Волинської області здійснює міжрегіональний територіальний орган Державної інспекції ядерного регулювання України Північно-західна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки Держатомрегулювання (Північно-західна Інспекція).

У I-му кварталі 2017 року Північно-західною Інспекцією було отримано від суб'єктів господарської діяльності Тернопільської області 6 заяв щодо здійснення дозвільних процедур – на отримання та внесення змін до ліцензій на провадження окремих видів діяльності у сфері використання ядерної енергії (використання джерел іонізуючого випромінювання – ДІВ).

За результатами розгляду поданих заяв Державною інспекцією ядерного регулювання України були прийняті рішення, щодо:

1. Видачі ліцензії на провадження діяльності з використання ДІВ:
  - Підгасцькій центральній районній лікарні
2. Внесення змін до ліцензій наступних ліцензіатів:
  - Тернопільського обласного протитуберкульозного диспансеру;
  - Товариства з обмеженою відповідальністю «Прохелс»;
  - Лановецької комунальної центральної районної лікарні.

Рішення за результатами розгляду інших заяв буде прийнято у порядку та строки, що визначені Законом України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії».

Проведення заходів державного нагляду щодо перевірки дотримання суб'єктами господарчої діяльності Тернопільської області вимог ядерної та радіаційної безпеки та умов ліцензій при провадженні діяльності з використання ДІВ, Планом комплексних планових заходів державного нагляду (контролю) органів державного нагляду (контролю) на 2017 рік у I-му кварталі 2017 року не передбачалось.

У I-му кварталі 2017 року було проведено реєстрацію 1 медичного генераторів іонізуючого випромінювання, що використовується у діагностичній радіології, в Державному реєстрі ДІВ.

Протягом I-го кварталу 2017 року порушень ядерної та радіаційної безпеки при провадженні діяльності з використання ДІВ суб'єктами Тернопільської області, які б призвели або могли призвести до несанкціонованого опромінення або радіоактивного забруднення навколишнього природного середовища, у I кварталі 2017 року не зафіксовано.

